[bookmark: _GoBack]Ulotka 1 – Zakupy online.
Jeśli lubicie czytać, ale nie macie zbyt dużo czasu, aby odwiedzić księgarnię, to najwyższy 
czas, abyście poznali uroki kupowania książek w Internecie.
Większość znanych wydawców posiada swoje własne sklepy online. Istnieją serwisy zajmujące się sprzedażą wyłącznie książek używanych, ale są również takie, które specjalizują się głownie w sprzedaży tytułów specjalistycznych, takich jak na przykład książki naukowe bądź podręczniki szkolne.
Nazwa ebook oznacza książkę elektroniczna. Książki takie, nie są wydawane na papierze lecz w formie elektronicznej i mogą być przechowyane na urządzeniach, które noszą nazwę „ebook readers”. Plusem takiego rozwiązania jest to, że na jednym urządzeniu możemy przechowywać setki rożnych książek oraz czasopism. Taki rodzaj książek jest tańszy w produkcji, więc odbija się to pozytywnie na cenie konkretnego ebook’a, a jako że książka jest przechowywana w postaci pliku elektronicznego, nie powoduje negatywnego wpływu na środowisko naturalne.
Kupując tradycyjne książki za pośrednictwem Internetu musimy zwrócić uwagę na detale transakcji:
Czy i ile kosztuje nas przesyłka – niektóre firmy oferują darmowa dostawę pod warunkiem dokonania zakupu na konkretna kwotę.
Czas dostawy – jeśli kupujemy książki z zagranicy musimy liczyć się z tym że przesyłka będzie trwała dłużej aniżeli dostawa krajowa.
Należy sprawdzić wiarygodność sprzedającego sewrisu

JAK BEZPIECZNE JEST KUPOWANIE ONLINE?

Zakupy za pośrednictwem Internetu są w zasadzie bardzo bezpiecznymi zakupami. Jest jednak kilka rzeczy, o których powinniśmy pamiętać kupując w Internecie. Miejmy pewność, że kupujemy na stronie bezpiecznej, która posiada odpowiednie certyfikaty. Aby to zweryfikować sprawdź adres URL. Jeśli adres z „http” zmienił sie na „https”, to oznacza, że serwis jest serwisem bezpiecznym. Po złożeniu zamówienia upewnij się, że masz zapisaną na komputerze kopię rachunku. Z reguły kopie przesyłane są na wskazany wcześniej adres email. Dorbym nawykiem jest tez sprawdzenie konta w banku i upewnienie się, że została ściągnięta odpowiednia kwota . Jeśli coś jest nie tak, to ponieważ posiadamy kopię rachunku, możemy wszystko zweryfikować.

Jeśli chcesz dalej otrzymywać takie informacje, podaj swój adres e-mail na poniższej liście
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